
 

 

 
Tisková zpráva 
 
Praha dne 12.12.2008 
 
Více služeb pro veřejnost, méně hluku pro sousedy, bezpečnější letiště pro piloty 
 
Letecké Muzeum Točná začíná revitalizovat letiště Točná a vybudovat zde kromě jiného 
unikátní letecké muzeum. To bude zahrnovat kolekci historických letounů a jejich věrných 
replik v letuschopném stavu, která na Točné budou příležitostně létat. Cílem projektu je z 
letiště udělat oblíbené výletní místo nejenom pro piloty, ale pro všechny členy rodiny. 
Společnost Letecké Muzeum Točná v listopadu 2008 vyhrála ve veřejném výběrovém řízení 
na prodej části pozemků pod letištěm Praha Točná, které vypsala MČ Prahy 12. Další část 
pozemků, které byli v soukromém vlastnictví jsme získali v průběhu let 2007 a 2008. 
 
Letiště zůstane přístupné veřejnosti ve stejném rozsahu jako dnes. Změny návštěvníci 
poznají zejména v nově vybudovaném a citlivě zrekonstruovaném stávajícím zázemí. 
Kvalitativní proměnou projde letištní restaurace, sociální zařízení a přístupová komunikace. 
Nově vznikne parkoviště, tematické dětské hřiště a letecké muzeum.  
 
Připravujeme také opatření ke snížení hlukové zátěže letiště na okolí. Přestože letiště na 
Točné funguje od roku 1946 a stížnosti na hluk jsou spíše vyjímečné, chceme se snažit, 
aby letiště bylo zajímavým sousedem a nikoliv zdrojem stížností. Opatření budou dvojího 
druhu – technická a letová. Mezi technické řadíme na prvním místě vybudování pevné 
vzletové a přistávací dráhy, která podstatným způsobem zkrátí délku rozjezdu. Mezi ty 
letové pak, úplný zákaz okruhů (výcviku) a zajištění tichého způsobu vlekání 
bezmotorových letounů. Obavy o to, zda se letiště nestane místem komerčního provozu 
nejsou namístě. Dráha o délce do 850 metrů totiž neumožní přistání ani toho nejmenšího 
tryskáče, či dopravního letadla. 
 
Letecké muzeum Točná, také navázalo úzkou spolupráci s Národním technickým muzeem 
Praha. Odborníci z NTM budou konzultovat koncept muzejní expozice na Točné, tak 
abychom mohli akcentovat nejnovější trendy v muzejnictví. Do budoucna je pak v jednání i 
užší spolupráce, kdy na Točné by mohli být k vidění některé exponáty, které z prostorových 
důvodů není možné prezentovat ve stále expozici NTM na Letné. 
 
Více informací o projektu najdou návštěvníci na adrese www.leteckemuzeumtocna.cz 
 
 
 
 
 


